



Technologické centrum AV ČR, Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest a Česká styčná kancelář pro VaV v Bruselu CZELO si Vás dovolují pozvat na seminář s názvem:

## **Malé a střední podniky v 7. rámcovém programu EU: nové možnosti spolupráce, financování a kontaktů,**

který se bude konat ve středu **6. června 2007** v hotelu Avanti, Střední 61, v Brně  
(<http://www.hotelavanti.cz>)

### ***Máte výzkumný záměr se kterým chcete do světa? Nevíte jak na to? Připadá Vám Sedmý rámcový program příliš složitý a administrativně/finančně náročný?***

7. rámcový program (7RP) je největším komunitárním programem pro vědu a výzkum v Evropské Unii (EU) s rozpočtem 50,521 mld. € na programovací období 2007 – 2013. EU klade velký důraz na zapojení malých a středních podniků (MSP) do rámcového programu nejen pomocí speciálních výzev, ale i napříč celým programem. Přijďte se dozvědět více o tomto programu, který poskytuje velké příležitosti pro Vaše zapojení do aktivit evropského výzkumného prostoru, získání zahraničních partnerů na poli vědy i v průmyslu a v neposlední řadě pro finanční podporu Vašich záměrů.

***Hlavním cílem semináře je podat praktické informace potřebné k Vašemu rozhodnutí o tom, zda se programu účastnit, pokud ano, tak v jaké oblasti a jakým způsobem postupovat.***

*Během prvního bloku se dozvíte o struktuře rámcového programu, možnosti zapojení MSP do jednotlivých výzev a mezinárodních konsorcií a o podmínkách programu včetně důležitých internetových stránek a kontaktů. Provedeme Vás programem od identifikace výzvy až k podání návrhu (ukázka postupu na konkrétní výzvě). V druhém bloku získáte informace o finanční stránce rámcového programu – způsobilých výdajích, výši podpory, časování plateb atd. V neposlední řadě Vám budou představeny dva národní podpůrné programy pro účast českých subjektů v 7. RP.*

*Seminář je věnován právě Vám a proto bude hodně času věnováno případným otázkám a odpovědím. Účast je bezplatná, jednacím jazykem je čeština.*

*5. června se bude konat obdobný seminář v Pardubicích a 7.června v Ostravě. Více informací najdete na stránkách [www.tc.cz](http://www.tc.cz).*

Ing. Martin Škarka  
Technologické centrum AV ČR  
[skarka@tc.cz](mailto:skarka@tc.cz)  
tel.: 234 006 113



**PROGRAM:**

**08:30** Registrace

**09:00** Zahájení semináře  
Martin Škarka, Technologické centrum AV

1. BLOK	ÚVOD DO 7. RÁMCOVÉHO PROGRAMU
09:05	<b>7. RP – kdy a proč jít do RP a jak se v něm orientovat</b> Táňa Perglová, CZELO Brusel
09:30	<b>Možnosti pro MSP</b> Barend Verachtert, Evropská komise ( <i>v jednání</i> )
10:00	<b>Účast českých MSP v 6. RP a možnosti programu Spolupráce 7. RP</b> Martin Škarka , Technologické centrum AV
10:30	<b>Praktický návod: Jak se zapojit do rámcového projektu</b> Táňa Perglová, CZELO Brusel
11:00	<b>Otázky a odpovědi k prvnímu bloku</b>

**11:30** Přestávka na občerstvení

2. BLOK	FINANCE A PODPORA
11:45	<b>Financování v 7. RP – praktický úvod</b> Lenka Lepičová, Technologické centrum AV
12:15	<b>Národní program Vývoj (podpora účasti MSP v 7RP)</b> Alexandra Pšeničková, CzechInvest
12:30	<b>MSP a transfer technologií</b> Jiří Janošec, Technologické centrum AV
12:45	<b>Otázky a odpovědi</b>

**13:00** Ukončení

Registrace on-line na adrese <http://geform.tc.cz/msp/>